Контрольная работа по математическому анализу 
Задания для обязательного выполнения: 

задание №1: 1), 2)
задание №2: а)

задание №4

Задание№1.

Дана функция нескольких переменных. Найти:

1) частные производные первого порядка;

2) полный дифференциал первого порядка;

3) частные производные второго порядка;

4) полный дифференциал второго порядка.
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Задание№2.

Дана сложная функция. Найти:
а) 
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Задание №3.

Найти производные от неявных функций
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Задание№4.

Найти экстремум указанной функции.
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Задание№5.

Найти наибольшее и наименьшее значение функции 
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